

Jednoduché riešenie dodávok ropy cez Ukrajinu

Ukrajina zastavila 40 % tranzitu ropy z Ruska na Slovensko cez jej územie ropovodom Družba. Čítal som tie smiešne a až hlúpe návrhy, ako donútiť Ukrajinu, aby tranzit ropy obnovila... Samozrejme, že Slovensko malo okamžite zastaviť dodávky elektr. energie a aj benzínu a nafty na Ukrajinu! To mal byť krok, ktorý by upozornil na to, že Slováci nie sú takí posratí od strachu... Ale tým sa samozrejme absolútne nič nevyrieši, pretože Ukrajinu budú ďalej zásobovať Poliáci a Rumuni.

Tak ako toto riešiť?

Najskôr „konceptuálne informácie“ pre Slovenskú spoločnosť duševne postihnutú Vatikánskym strašením. Ak si myslíte, že ak „Nám“ Ukrajina majzla po tvári, tak že jej máme nastaviť aj druhú stranu tváre – to podľa Vatikánskej Biblie – tak ste určite duševne chorí blázni...

Tak isto tí „pomotanci Vatikánski“ hovoria, že „kto do teba kameňom, ty do neho chlebom“... Počúvajte vy „duchovní blázni“. Ak do mňa hodia tým kameňom presne do hlavy, tak ma môžu zabiť!... Jasné?!

Takže ja hovorím : „Kto do mňa kameňom, ja mu v sebaobrane odsekem hlavu. Aby už nemal možnosť hodiť aj ďalším kameňom“.

Chápete, že Vatikánske kresťanstvo je úplne „nelogické a hlúpe“?! Čítali ste Bibliu?... Všetkí tam si každý nájde to, čo chce.... Biblia je vesmírny nezmysel... Navyše je už dávno dokázané, že Vatikánska Biblia je totálne sfalšovaná na základe pôvodného starého kresťanstva nás Slovanov, ktoré existovalo tisíce rokov pred týmto „Satanským Vatikánom“.

Nepíšem od veci... Smerujem k Ukrajine.

Je jasne dokázané, že Ježiš Kristus bol Slovan a ja tvrdím, že bol doslova Slováč, teda Sloven. Kristus nikdy nemohol byť žid, teda geneticky semita. Ježiš mal modré oči, svetlé vlasy, bielu pokožku....

a „dlhé“ vlasy si zapletal do vrkočov, ako aj Slováci ešte pred asi 150 rokmi....Čítajte o Ježišovi Kristovi aj v mojich knihách, ale aj na vebe Ruskej akadémie vied www.chronologia.org....

Čo môže chudák Fico urobiť s Ukrajinou, kde vládnu Chazari, teda Turkická genetika? Všetkí vieme, aké Turci robili za zverstvá v stredoveku na Slovensku. Mimochodom aj Čapúťová je Chazarka, geneticky Turkiňa, ona nie je Slovenka!

Na Fica bol spáchaný atentát a ďalší CIA a MI6 pripravujú... Fico stále nechápe, že so Satanom sa nedá koexistovať.... (Nech číta moje filozofické knihy.) Ale problém Slovenska je práve v tom, že „Mocenský systém“ je totálne rozvrátený. Delenie moci na „výkonnú, zákonodarnú a súdnu“ je **totálny nezmysel**.

To je ako hovoril už tá rímska sviňa Cezar „Rozdeľuj a panuj“... A tak moc na Slovensku je rozdelená a na Slovensku nám panujú zahraniční nepriatelia... Teda **celá táto „demokracia“ je doslova**

HOVNO!!

Čína má správne jediné mocenské centrum a žiadne delenie moci. Aj preto mala Čína až do koronavírusu min. 40 rokov rast HDP 10 % ročne a teraz min. 5 %!!

Preto sme spoločne v občianskom združení „Slovenská národná rada obrodzenia“ vytvorili „Novú ústavu Slovenska“, kde navrhujeme na Slovensku likvidáciu Západnej sionistickej demokracie s delením moci a naopak navrhujeme zaviesť „Slovanskú hierarchickú demokraciu“ a zavedenie „Slovenského snemu“, ktorý bude mať neobmedzenú moc. **Už nikdy žiadna deľba moci!**

Keď už hovorím o „novom štátnom zriadení“, tak treba, aby ste vedeli, že naše OZ založilo aj „Slovanskú Svetovú Organizáciu Národov“... Prečo? Pretože OSN je zločinecká sionistická organizácia a kdekoľvek OSN vstúpila, všade všetko zničila. Prečo? Pretože „subjekty, ktoré OSN zakladali a aj

princípy založenia a aj fungovania“ OSN sú HOVNO... Prečítajte si CHARTU našej „Slovenskej Svetovej Organizácia Národ“ a pochopíte okamžite... Všetko na našej spoločnej www.snro.info , alebo na www.obrodaslovanov.sk .

Toto všetko bolo potrebné Vám vysvetliť, aby ste „ako tak“ pochopili, ako sa riešia také vážne problémy ako s tým ropovodom cez Ukrajinu.

Takže tento „nízka genetika“ Šmyhaľ (podľa mojich kritérií uvedených v mojich knihách) je Turckickej genetiky. Tak tento Chazar Šmyhaľ hovorí, že na nás **Slovákov sere**? OK..... Takže my Slováci musíme toto akceptovať a tak ako nám Ukrajina zastavila ropu, tak aj MY Slováci zastavíme ropu prúdiacu cez ropovod Družba do Čiech. Český „fialový“ predseda vlády a aj celá ČR sú dobrí kamaráti s Ukrajinou, tak nech si to medzi sebou vyriešia... Česi sú šťastní z toho, ako Ukrajina bojuje s Ruskom...? Česi sú skutočne tak tupí, že sú priatelia Banderovskej Ukrajiny?. Tak nech riešia „svoju ropu“ cez ropovod Družba...Ak nevyriešia, tak Česko už cez Slovensko nedostane žiadnu ropu a ani plyn... A opakujem, nech si to Česi „fialoví“ (pomätení západní blázni riešia hoci aj v EU a NATO, ale Slovensko do Čiech cez „naš ropovod Družba“ nepustíme ani liter ropy a tak isto cez plynovod ani 1 m³ plynu...

A k Poliakom? Poliaci sú teraz najbližší priatelia Ukrajiny...Ak Poliaci nebudú riešiť naše problémy s ropou z Ukrajiny, tak to bude jasný znak „ich nepriateľstva“ proti nám Slovákom. Opakujem, Poliaci sa takto jasne „demaskujú“, že sú naši otvorení nepriatelia...Slovenská vláda mala už dávno oficiálne vyzvať Poľsko, aby riešili Ukrajincov, ako ich blízkych partnerov... **Prečo je**

Slovenská vláda taká neschopná?!.... A na tom nič nemení, že sú v EU a NATO, ako aj my. Všetka na aké HOVNO Slovensko opäť kupuje od USA vrtuľníky za 600 miliónov EUR?! (Bolo to zverejnené na TA3 1.8.2024 „Úplátky“ slabochoch nikdy nepomohli...)

Takže potom, ako zastavíme ropu do Čiech cez naše potrubie Ropovodu Družba a bude evidentné - do 14 dní – že Poliaci na Slovákov „serú“ ďalej a s „Chazarskou“ Ukrajinou **nič** nerobia, tak treba okamžite zaviesť pre Poľsko zákaz prejazdu poľských kamiónov a všetku dopravu cez územie Slovenska.

A následne treba súčasne okamžite v Parlamente schváliť zákon a znárodnení všetkých „strategicky nepriateľských“ Poľských firiem a iných Poľských majetkov na Slovensku!

Ja by som tento smiešny problém s Ukrajinou vyriešil v súlade s „Novou Ústavou SR“ skutočne veľmi jednoducho!!

Jediný skutočný priateľ Slovákov sú Slovania Rusi. Otec a syn...

S pozdravom
Pavol Peter Kysucký